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ดา้นกระบวนการและขัน้ตอนการใหบ้รกิาร

ระดบัความพงึพอใจ มากที่สดุ

ระดบัความพงึพอใจ มาก

ระดบัความพงึพอใจ ปานกลาง

ระดบัความพงึพอใจ นอ้ย

ระดบัความพงึพอใจ นอ้ยที่สดุ
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ดา้นเจา้หนา้ที่ใหบ้รกิาร

ระดบัความพงึพอใจ มากที่สดุ

ระดบัความพงึพอใจ มาก

ระดบัความพงึพอใจ ปานกลาง 

ระดบัความพงึพอใจ นอ้ย

ระดบัความพงึพอใจ นอ้ยที่สดุ
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ดา้นสถานท่ีและสิ่งอ านวยความสะดวก

ระดบัความพงึพอใจ มากที่สดุ

ระดบัความพงึพอใจ มาก

ระดบัความพงึพอใจ ปานกลาง

ระดบัความพงึพอใจ นอ้ย

รบัความพงึพอใจ นอ้ยที่สดุ
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ดา้นชอ่งทางการใหบ้รกิาร

ระดบัความพงึพอใจ มากที่สดุ

ระดบัความพงึพอใจ มาก

ระดคัวามพงึพอใจ ปานกลาง

ระดบัความพงึพอใจ นอ้ย

ระดบัความพงึพอใจ นอ้ยที่สดุ


